



Toomax Matera műanyag kerti fotel - zsályazöld

Kerti szék MATERA – a kényelem új szintje kertjében!

A tökéletes kerti széket keresi, amely ötvözi a stílust, a kényelmet és a praktikumot? Bemutatjuk a MATERA-t, egy ergonomikusan kialakított műanyag kerti széket, amelyben minden megtalálható, ami a stílusos kültéri pihenéshez szükséges.

#### ELEGANCIA ÉS FUNKCIONALITÁS EGYBEN

A MATERA modern dizájnnal büszkélkedhet, amely tökéletesen illeszkedik minden kertbe, teraszra vagy erkélyre. Karfáinak köszönhetően maximális kényelmet biztosít a friss levegőn való pihenés közben. Ráadásul nagyon könnyű, így könnyedén mozgathatja az igényeidnek megfelelően.

#### STABILITÁS ÉS IDŐJÁRÁSI ELLENÁLLÁS

A MATERA tartós műanyagból készült, amely ellenáll a kedvezőtlen időjárási viszonyoknak. És ami a legfontosabb, nem kell aggódnia az UV sugarak miatt, amelyek károsíthatják a színeket vagy a szerkezetet. A széke még sok kinti szezon után is ugyanolyan jól fog kinézni.

#### KÖNNYŰ KARBANTARTÁS

Nem szereti a bonyolult karbantartási rutinokat? A MATERA-val nem lesz gond. A szék az ülés hátulján praktikus lyukkal van ellátva, amely vízelvezető rendszerként szolgál. Ez azt

jelenti, hogy a víz nem marad az ülésben, így időt és gondot takarít meg esős időben is. Csak alkalmanként kell törölni vagy lemosni.

## HALMAZHATÓSÁG

A MATERA egymásra rakható, ami azt jelenti, hogy könnyen helyet takaríthat meg tárolás közben. Ez egy nagyszerű funkció, ha korlátozott hely áll rendelkezésére, vagy rendszeresen módosítani szeretné a külső megjelenését az aktuális igényeinek megfelelően.

## MINDEN ALKALOMRA

A MATERA segítségével nem okoz gondot szabadtéri összejövetelek, kerti partik vagy grillpartik megszervezése. Ez a szék készen áll arra, hogy hangulatot és kényelmet adjon rendezvényeinek, amit minden vendég értékelni fog.

Ne hagyja ki a lehetőséget, hogy javítsa kültéri tereit a MATERA segítségével. Hozza ki a legjobbat kertjéből még ma!



## MŰSZAKI PARAMÉTEREK

**termék szélessége** 75,5 cm

**termék mélysége** 75,5 cm

**termék magassága** 67 cm

**össztömeg** 4,5 kg

**terhelhetőség** 110 kg

**anyag** műanyag

**szín** zsályazöld